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1.  Aşağıdaki kümelerden hangisinin eleman sayısı en fazladır? 

      A) CANSU sözcüğünün harfleri
                 B) 1200 000 000 sayısının rakamları                                     

      C) METRE sözcüğünün harfleri
                 D) 13 ile 21 arasındaki çift sayılar.
	Filmler
	Seyirci sayısı

	Zor Baba
	    12 350 

	Bebek Firarda
	    14 090

	Asteriks
	    12 355

	Tarzan
	    14 099 


2. Yandaki tabloda bir şehrin sinemalarında kış döneminde   

     oynayan bazı filmler ve bu filmleri izleyen biletli seyirci sayısı   

     verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi  yanlıştır?

      A) Asteriks filmi Zor Baba filminden daha fazla izlenmiştir.

      B) En çok izlenen film Tarzan filmidir.

      C) Asteriks filmine gidenler Tarzan filmine gidenlerden azdır.

      D) Bebek firarda filmi en çok izlenen üçüncü filmdir.

3. 89 988 > 89 899 > 88 988 > 88 998 sıralamasının doğru olması için  hangi sayılarının  yerlerini  

    değiştirmeliyiz?  

 
A) 89 988 ile 89 899       B) 89 899 ile 88 988    C) 88 998 ile 88 988        D) 89 988 ile 88 988  

4. “6 binlik + 2 yüzlük +3 on binlik + 9 onluk + 4 birlik”  şeklinde karışık olarak çözümlenen sayı kaçtır? 


A) 62 394

B) 96 432

C) 36 294 

D) 36 249

5. ( 8x10 000 )+( 3 x 1000 )+( 0 x 100 )+( 9x10 )+( 3x1 ) sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

           A)  Okunuşu” seksen üç bin yüz doksan üç ” dür. 

B)  Onlar basamağındaki rakamının basamak değeri 90 dır.

C) Sayının rakamlarının sayı değerleri toplamı 23 dür.

D) Yazılışı 83 093 dür.

6.  


      A)  2  
  
 B) iki tam yüzde kırk sekiz       C)  

D) iki yüz kırk sekiz bölü yüz 

7. "On dört bin yetmiş beş "sayısı "on bin yüz kırk" sayısından kaç fazladır? 

      A) 3035

B) 3405

C) 3905

D) 3935

8. Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisindeki verilmeyen a rakamı 7 dir?


9.                 Yandaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?

                      
A) 832 968
        B) 832 978 
       C) 833 968            D) 842 968
10.                           Yandaki bölme işleminde bölüm kaçtır?  

                                  A) 5103
       B) 5030                  C) 5003                  D) 503

11.  Aşağıdakilerden hangisi akla uygun değildir?

  A) İki şehir arasındaki yol 450 km dir. 

  B) Evim ile okulumun arasındaki yol 2hm dir.

  C) Matematik kitabının boyu 2 dam ' dir. 

  D) Olimpiyatlarda 5000 metre koşu yarışı yapılmaktadır. 

12.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A) 80 hm = 8 km
  B) 120 dam = 12 km      C) 500 dam = 50 hm

D) 6km = 6000 m  

13.      I. Doğru parçasının iki ucu sonsuza uzar.          

     II. Işın ; bir ucu sonsuza uzayan yarı doğrudur.

         III. Doğru parçalarının uzunluklarını ölçebiliriz.    

        IV. Işınların uzunluklarını ölçebiliriz.


     Yukarıdaki anlatımlardan kaç tanesi doğrudur?

    
A) 1 

           B) 2


C) 3


D) 4


14.   İki otomobil yukarıdaki gibi aralarında 840 hm mesafe bulunan iki şehirden birbirlerine     

     doğru yola çıkıyorlar. A ' dan çıkan otomobil 51km  yol gidip mola verince mola yerinde B '  den   

     çıkan otomobil ile karşılaşıyor. Buna göre aşağıdakilerden hangisi  yanlıştır?

 
A) A dan çıkan otomobilin B ye  33 km yolu kalmıştır.


B) Mola yerinin B ye uzaklığı 33 km dir.


C) B den çıkan otomobilin A ya 51 km yolu kalmıştır.

           D) Mola yerinin A ya uzaklığı 330 hm dir.


15.                                                  

16. Bir sayının 34 200 fazlası 69 480 dir. Bu sayının çeyreği 10 000 den kaç azdır?


A) 1180 

B) 1108

C) 1800

D) 8820

          Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.
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 Babam  Mayıs ayında 90 milyon peşin vererek 450 milyon liraya bir televizyon aldı. Kalan borcumuzu ayda 72 milyon taksitle ödeyeceğiz. Son taksitimizi hangi ayda öderiz? 





A) Eylül 	B) Ekim	C) Kasım	D) Aralık
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        -  a3 373
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  Yandaki taralı şekiller aşağıdaki kesir sayılarından hangisiyle gösterilmez?
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